

10 февраля под руководством главы Администрации района Александра Ездина состоялось очередное заседание рабочей группы по снижению неформальной занятости населения в Чарышском районе

В рамках заседания были заслушаны пять работодателей, в том числе два индивидуальных предпринимателя и три главы крестьянско-фермерских хозяйств. По итогам заслушивания было вынесено решение по каждому работодателю с определением конкретного количества трудовых договоров, которые они должны заключить с наемными работниками до 15.02.2015.

После окончания заседания, также под руководством главы Администрации района, с участием помощника прокурора Чарышского района Е.А. Дурнова, был осуществлен выезд непосредственно на места торговли, оказания услуг к тем работодателям, которые не явились на заседание рабочей группы.

На местах выявлены работники, которые находились на рабочем месте, но вместе с тем никак не оформлены работодателем, т.е. с ними не были заключены трудовые договоры. В рамках данного мероприятия было посещено две точки торговли и одна станция технического обслуживания автомобилей. Проведена беседа с работодателями и определен срок заключения трудовых договоров с имеющимися работниками до 15.02.2015

Кроме того, членами рабочей группы принято решение о проведении выездных заседаний, т.е. с посещением конкретных предприятий, учреждений, индивидуальных предпринимателей, находящихся на территории района.

По данным Управления пенсионного фонда Российской Федерации в Чарышском районе многие работодатели района самостоятельно и активно начали регистрировать трудовые договоры с работниками.

24 февраля 2015 состоится очередное заседание рабочей группы по снижению неформальной занятости населения в Чарышском районе.